



高诗岩大号两双,山东111:105吉林两连胜

老哈,你还坐得住吗

“高,实在是高!”在CBA官方对每轮比赛进行的盘点中,高诗岩上了头条。12月7日,山西男篮111:105战胜吉林,喜获连胜,继上一场比赛收获职业生涯第一个三双之后,高诗岩再度奉献高光时刻,得分、助攻再创职业生涯新高,赛后的巩晓彬喜上眉梢。

然而令大彬高兴不起来的是,在小高暴走的同时,老哈在三分线外彻底迷失,两柄利刃,该如何使用?

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 刘伟

小高势不可挡

出场40分钟,19投10中,三分5中4,罚球13中11,全场贡献35分7篮板17助攻2抢断,面对昔日老东家吉林,高诗岩几乎打出了封神一战,其中,得分和助攻均创造了CBA个人生涯新高。

而就在上一场比赛当中,高诗岩刚刚得到自己生涯的首个三双,用现象级表现来形容高诗岩,一点都不为过。

在数据的豪华之外,高诗岩本场比赛数据的含金量,同样极高。在这场胶着的比赛最后,吉林一度将分差缩小至1分,正是高诗岩先后助攻陶汉林和王汝恒得分,随后自己4罚全中,帮助球队惊险胜出。

赛后,小高被大彬带到了发布会,被给予重点表扬,输了球气急败坏的王晗,则在发布会上数落了队员,“今天我们有些球员打得特别软,一场比赛有这么两三个‘软蛋’,跟豆腐一样,一戳就碎。”

老哈萎靡不振

值得一提的是,高诗岩本场比赛17个助攻,也刷新了山东队史单场助攻数纪录。巧合的是,此前球队单场助攻纪录15个,正是由哈德森保持的。

这样的传承,本来是一件令人欣慰之事,然而,此时的老哈却怎么也高兴不起来。

事实上,在小高暴走的两场比赛里,老哈“撞了墙”,篮板加了盖子,三分线外死活找不着感觉。

上一场险胜江苏,老哈在加时赛的三分力挽狂澜,然而这粒金子般的三分球,代价也着实不小,这是哈德森整场比赛第13次出手三分,此前12次全部偏出。

在战胜吉林的比赛当中,老哈糟糕的手感,依然没有好转的迹象。在19分钟的出场时间里,他在三分线外6投全失,全场比赛9投1中,仅仅得到4分。

两场比赛,哈德森三分线外19投1中,命中率是可怜的5.2%,与同赛季32%的命中率相比,如此表现,实在太过离谱。

于是,一个疑问开始在球迷

心头萦绕:高诗岩与哈德森,到底能否兼容?

赢球需要合力

“这场在哈德森状态还在积极调整的情况下,国内球员、尤其是高诗岩这点,很好地承担了责任,这场取胜是大家努力获得。”赛后发布会上,对老哈、小高的表现,巩晓彬表示。

很显然,两连胜,特别是过去9场比赛赢了8场,哈德森与高诗岩共存的问题,在胜利的掩饰下,并没有那么严峻。

作为双能卫,哈德森与高诗岩,在很多功能上是重叠的,也都占据着大量球权,双核驱动,功能相似,兼容本身就是个问题。

在高诗岩与哈德森一同出战的五场比赛里,山东男篮4胜1负,5场比赛,除了新疆、天津、江苏和吉林,都算不上实力特别出众的队伍。换句话说,哈德森与高诗岩组成的双核,还没有经受过太严峻的考验。

双核如何能驱动出最强动力,而不是一个带队,一个旁观,可能是山东男篮接下来要面临和解决的一个难题。



哈德森何时能再力挽狂澜? 新华社发

齐鲁晚报·齐鲁壹点

找记者,
上壹点;



逢大事,
看晚报。

2021年度齐鲁晚报征订

2021年度齐鲁晚报全年订价360元/份,济南回馈读者优惠价格320元/份,

发行公司订报服务电话:4001176556、85196329,邮局订报服务:11185或请至就近发行站订阅2021年度齐鲁晚报。



订报送锦秀源(18.5升)
饮用天然山泉水水票4张
价值64元